

平安事故心得体会范文（精选 23 篇）

平安事故心得体会范文（精选 23 篇）

平安事故心得体会范文 篇 1

车间是企业消费任务的主要执行者，也是确保平安的关键责任人。车间的平安建立在企业的平安管理中占有举足轻重的地位。我谈一下车间平安管理建立方面的意见。

企业稳定、平安的工作环境是我们每一位员工所共同制造的。进步人员素养是平安管理的根本，抓人员的平安素养要从增加职工平安意识、加强平安学问学习、进步员工的技能程度这三点做起。我认为应当从以下几个详细方面做起：

1、在班前会上，各班要在支配当日工作任务的同时，向成员提出需要平安留意事项；在班后会上，应对当日班组管理的平安状况作出小结。坚持每天召开两个会，每天敲响平安警钟，久而久之使得员工树立平安意识，只有平安意识进步了，我们才能在消费中真正对待平安工作。

2、各班要在工作闲余时间充分学好平安学问和把握工作要领，把公司的平安制度牢记在心，并且把握一些相应的急救学问。

3、要保证施工操作平安，仅有平安学问是不够的，还必需有精湛的专业技能。车间要不定期举办专题学习班，班组也要定期组织学习，每个人都必需参与。不定期举办一些竞赛活动，鼓舞优胜者。同时给落后者一种压力和鞭策。

4、安康的设备是车间平安消费的根本。车间的平安肯定要把设备管理作为重点，着重抓好设备巡查工作。首先操作人员要在操作前对设备进展检查，觉察缺陷后必需立即通知检修。其次检修人员要坚持每周巡查设备，一旦觉察缺陷，检修人员须尽快赶往现场处理。

平安事故心得体会范文 篇 2

每一起事故给了我们沉痛的教训和慎重的警示，充分证明我们的平安工作还没有做到位。在这些事故中的一个共性是自身的平安意识忒差，平安确认不到位，无视平安，或者说存在训练别人而无视自己的现象，平安工作是要在工作中和工作效率一样真抓实干，不能只停留在形式上，但如何把平安工作落到实处，到达

Word 格式、可编辑排版

真抓实干的效果，是工作的重点，一方面通过说教和传授学习，另一方面也要依靠管理和监视，要营造一个良好的平安气氛，这样担忧全因素很难成长。

事故，信任谁都会应此痛心疾首！或许这是一时忽略，只是一不注意，然而，就是这么一次违章！给他，他的家庭和我们的企业带来了无法弥补的损失，让本来幸福和谐的家失去笑声和欢快，让本来布满生气的家顿感凄惨和凄凉，而他也不能像以前养活妻儿老小，还要靠别人来养活他，这是多大的熬煎？这是多大的苦痛，他自责，他懊悔！在这里，面对为我们的生命和平安时时牵肠揪心的指导、同事、家人，我不能断然做出否认的答复，因为之所以会消失疏漏，发惹事故，是平安思想训练工作没有做到位，也是没有将“平安”二字时刻放在心中，生命无疑是珍贵的，血的教训是惨痛的。作为一名一般的职工，我们在工作中肯定要巩固树立“平安第一，预防为主”的思想，通过平常的工作和学习不断进步自身的平安技能和综合素养，进步平安意识，增加平安责任心，时时刻刻绷紧“平安”这根弦，克服幸运心理，消退麻木大意的松懈思想，在工作做到“严、勤、细、实”，以踏踏实实的工作作风，将“以人为本”的经营理念深化人心，将“责任重于泰山”的平安消费意识根植于我们的头脑，以严格的要求，严谨的态度，高度的责任感，来表达人身的价值，保证人身的平安，实现公司的进展。

我们在学习的同时，组织人员仔细分析，总结教训，仔细学习事故防范措施，举一反三，结合自己区域的特点，针对事故发生的缘由找自己工作的缺乏之处，还从在哪些方面的隐患，及自身还有没有同事故者同样的违章习惯，通过学习，分析，总结大家从事故中得到的教训，平安意识有了肯定的进步，平安检查的主动性有了上升，冒险蛮干，幸运心理，思想麻木的作业的严峻后果熟悉更深了一层，更进一步熟悉到平安的重要性，造成事故的缘由不外乎就是平常工作责任心不强，自我保护意识差，对平安不重视，工作程序不完善，没有仔细开好班前班后会，没有仔细坚持“一个活动，两个交底”，平常对设备巡察不到位，未能准时觉察设备隐患，造成了事故的扩大，不该发生的事情发生了，应当避开的没有避开，这不仅给当事人造成一生的圆满，还对企业造成肯定的损失。

如今，请大家查查自己，看看身边的人吧，平安措施完备了吗？平安帽带了吗？平安带、保险绳系好了吗？一颗心里带着警觉吗？“事故猛于虎”

Word 格式、可编辑排版

，但更可怕的是每次事故后，我们都会说重视平安，关爱生命，抓重点，搞培训落实平安责任，防止事故的发生，但事故不久，血的事故教训就会忘却，工作中照旧我行我素，置平安与脑后，假设这样平安从何而谈，只有加强对“平安第一，预防为主”的思想把平安这根弦始终贯穿于平安平安管理及消费的全过程，只有通过平安思想训练工作，使每一位职工巩固树立“平安第一，预防为主”思想，加强平安管理，落实平安责任将违章行为当事故，把事故分析施行“四不放过”强化平安风险意识，真正意义上实现“不损害自己，不损害别人，不被别人损害，不让别人受到损害”。完成公司下达的平安消费任务而努力。

经过这次反思活动，我意识到了我的责任所在，我会把每一起事故作为警钟，努力排解平安隐患，尽我最大的努力，把平安事故降到最低。

平安事故心得体会范文 篇 3

企业平安消费心得体会平安消费是企业的永久的主题，平安文化已成为企业文化的重要组成局部，并起着越来越重要的作用。企业平安文化是企业平安消费的理论中，以从事平安管理、平安消费、平安宣扬训练等形式，逐步形成的为全体员工所认同、共同遵守，带有本企业特点的价值观念、经营作风、管理准那么、企业精神、职业观念和平安目的等的总和。推动平安文化建立，促进企业平安消费已成为当前煤炭企业的主要任务。企业平安文化建立的方法和途径谈点粗浅熟悉。

一、形成全新的平安文化理念

如何形成全新的平安文化理念，使平安文化理念深化人心，应注意以下几个方面：

一是要树立以人为本的观念。坚持以人为本，打造平安文化是全面贯彻“平安第一、预防为主”方针的新举措，是企业保障员工人身平安与安康的新探究。以人为本的安全消费管理，就是指企业消费的过程中把员工的生命摆在一切工作的首位，贯穿“以人为本”、“珍惜生命”、“保护环境”的理念，真正做到维护员工的利益，以员工是否满足、是否得利、是否安康稳定为标准，形成社会效益、企业利益和个人权益的多赢场面，促进企业可持续进展。因此，企业抓平安消费首先要把员工的生命平安放在第一位，当员工人身安全与企业的消费、企业的经济利益等其它方面发生冲突时应无条件的听从人的生命。

Word 格式、可编辑排版

二是要 树立平安就是企业最大效益的观念。

Word 格式、可编辑排版

煤矿只有实现平安才能确保企业稳定的消费秩序，没有牢靠的平安作为屏障，企业的消费、经营、改革、进展将无法进展。平安是消费的前提，平安事故带来的损失是宏大的。因此要深入熟悉到平安消费是企业的最大效益。

三是要形成平安工作人人有责的观念

平安不仅是企业的重要工作，而且也是每个员工的事。企业对安全工作、对员工生命的关注不仅强调生命的物质存在的珍贵，更应关注和关爱员工，不仅要保证员工的生命平安，更要对员工进展情感和精神的关心，使员工获得精神上的抚慰和满意，为员工供给一个本质平安的环境，使企业“人本、人权、人性、人情”的核心思想获得充分的表达。企业的每一个员工也要充分熟悉“平安为天、生命至遵循重要意义，要不断进步自身平安意识，实现自我管理，保障自身和别人的平安，实现家庭幸福与企业共同进展。

二、创立有效的平安文化机制

有一个有效的平安文化机制，可以保证平安文化建立的顺当进展。主要要创立以下机制：

一是创立平安学习机制

要使平安文化理念深化人心，必需要有一个科学的学习机制，建立学习型组织。在平安学习和平安训练的途径上要多管齐下，强化效果。在平安学习和平安训练的形式及内容上要丰富多彩，推陈出新，使平安学习和平安训练具有学问性、兴趣性，寓教于乐，让职工在参加活动中受到训练，在潜移默化中强化平安意识。要通过多种形式的学习和宣扬训练，逐步形成“人人讲平安，事事讲平安，时时讲平安”的气氛，使广阔职工逐步实现从“要我平安”到“我要平安”的思想跨越，进一步升华到“我会平安”的境界。

二是创立平安管理机制

仔细整合并完善各类平安管理规章制度，增加科学性、严密性和可操作性，是搞好平安消费的前提，也是创立平安文化的前提。要编织党政工团齐抓共管的科学管理网络，工会抓网，共表团抓岗，纪委抓党员平安联保互保，女工家属协管，职能部门和科队要层层落实平安责任制，强化现场管理，确保各项规程措施、规章制度和平安消费落到实处，指导干部坚持现场跟班把好平安关，加大对平安消费的监视检查的力度，狠反“三违”，保证平安消费。

Word 格式、可编辑排版

三是创立平安培训机制

要把平安培训工作纳入企业平安消费和企业进展的 总体布局，统一规划，同步推动，以培训机构、师资力量和平安教材为重点，推动平安培训标准化建立，建立平安培训责任制，探究平安培训工作的新机制，把平安培训与技能培训结合起来，以平安培训为起点，进步职工队伍的整体文化素养，力求平安培训工作科学化、人 性化、多元化，增进平安培训工作的实效性。

三、养成良好的职工行为标准

标准职工的平安行为，培育职工的良好平安职业精神，是营造企业文化的重要举措。

一是 要塑造职工良好的平安职业行为。职业文明是对职工最根本的要求，也是最高的平安标准，要以高尚的人格力彰显良好的职业道德，以优秀的职业形象弘扬高尚的平安文化。

二是要标准职工的操作行为。在班前要向职工贯彻施工措施，提出详细的操作要求。要施工中要全面严格检查职工的操作行为，准时进展，准时整改，使职工养成良好的操作行为。

三是要开展 深化班组危急预知活动，增加职工超前预防力量。班组平安预知活动是加强班组平安管理， 推动企业平安文化的重要内容，也是标准职工平安待业的重要举措。搞好班组危急预知活动， 真正使职工对当日当班的消费现场状况、平安工作重点及施工过程中可能威胁正常平安消费、造成事故的危急源做到心中有数，了如指掌。

四是要开展平安竞赛活动。在竞赛活动中 使职工养成精益求精的工作作风，不断创新的工作态度，争创一流的工作精神，呈现职工良 好的平安职业行为。

平安事故心得体会范文 篇 4

一、工程概况及周边环境

华瑞大厦位于卓刀泉与雄楚大道交汇以西陈家湾地带，地下二层，地上二十五层，建筑面积 35766 平方米，建筑物总高度约为 100 米，基坑开挖面积约 4760 平方米，基坑开挖周长约 257 米，地下室埋置深度为-10.8m（含垫层底板）

Word 格式、可编辑排版

，基坑北侧为南苑小区，基坑外边线距南苑小区的住宅楼约 7~18m，东侧靠卓刀泉南路，基坑边线距卓刀泉南路边线约 5m，距外墙边线 8.5m 埋有地下电缆，南靠雄楚大道，基坑边线距雄楚大道边线约 5m，距外墙边线 8.5m 埋有地下电缆和光缆，西边外墙边线距建筑物间隔为 16 米，建筑物为多层砖混构造的建筑。

二、支护设计

本基坑采纳喷锚与桩锚相结合的支护构造体系，基坑-6.0m 以上采纳 C20*砼厚 80~100mm 及锚杆，深度为 9 米，边坡放坡系数为 1:0.3，-6.0m 以下采纳 $\Phi 900$ 人工挖孔灌注桩加预应力锚杆，基坑边线距地下室外墙轴线 1750mm。

三、施工过程掌握

基坑工程的施工包括挖土、支护、监测三位一体。施工及监理人员根据相关标准、图纸结合工程实际状况，对基坑进展了事前、材料、施工过程的质量掌握，并有针对性的熟识了地质报告、设计文件、施工组织设计，理解了周边的建筑环境及地下管线状况。施工过程中能根据设计中的施工挨次指导施工，对每道工序严格把关并作好自检记录，对锚杆注浆进展了旁站监理，掌握了喷砼面层的厚度，并经见证取样做了试块（后经试验室检测合格）；预应力锚杆根据设计要求的值进展了张拉并锁定，（后进展抗拔试验满意设计要求）。在基坑的施工过程中，根据设计的要求每周对基坑进展了监测。

四、事故的发生

基坑施工完成后，进展了工程桩的施工（工程桩为挖孔灌注桩，现变更为整板箱筏根底），监理每天对基坑四周进展了目测，于 5 月份开头觉察裂缝，经设计单位、施工单位、监理单位有关人员检查及核查监测资料，认为未到达戒备值，随即进展了封闭处理。6 月 26 日，突降暴雨，导致基坑西边护坡桩断裂及滑坡，西北角护坡下沉引起围墙坍塌。建立单位准时组织参建各单位疏散北边民房的居民，根据市建立委员会专家组的意见对基坑四周马上进展反压回填，后专家组召开了研讨会，分析了事故的缘由（主要缘由为红粘土层遇水后强度快速降低，导致浅层滑坡），并提出了很多加固的意见和建议（对西边重新进展挖孔桩护坡，并呈扇面分布；北边考虑到民房的平安，实行集束工字钢护坡）。

五、几点体会

Word 格式、可编辑排版

1、深基坑工程是个临时工程，平安储藏相对较小，造价较高，建立单位一般不愿投入较多的资金，因此风险性较大，一旦消失事故，造成的经济损失和社会影响往往很严峻。

Word 格式、可编辑排版

2、深基坑工程不确定因素较多，难以进展定量的理论讨论与计算，目前深基坑多是边开挖边理论边探索，往往靠阅历来进展，缺乏成熟的技术标准的指导，仍旧靠半阅历半理论的方法解决问题。在本工程施工中，设计单位屡次进展了设计变更，事故发生后也是参照以往的阅历进展处理。

3、深基坑工程不仅与当地的工程地质条件有关，还与基坑相连的建筑物、构筑物及市政地下管网的位置及四周场地条件有关，深基坑开挖导致四周地基土体的变形，对相邻的建筑物、构筑物及地下管网产生影响，严峻时会影响使用功能，故施工时要摸清场地周边的环境，观看相连的建筑物、构筑物的沉降状况及地下管网的运行状况。本工程中西边自来水管漏水导致红粘土层强度降低也是发生滑坡事故的缘由之一。

4、由于深基坑开挖深度一般较大，施工周期长，从开挖到完成地面以下全部隐藏工程，经常经受屡次降雨、周边不利条件，平安度的随机性较大，事故的发生往往具有突发性，本工程也因场地条件限制及超前钻等施工工期较长，所以抓紧施工工期，不仅是施工管理上的要求，它对减小基坑及四周环境的变形具有直接的意义。

5、监测是基坑工程施工中的眼睛，只有作好监测工作，才能看清施工方向。监测的重点是四周环境的变化和基坑本身的变形动态，按施工进度跟踪进展监测，准时报出动态数据掌握施工进度，当消失报警值时，要加密监测频率，调整施工流程节拍。

6、由于深基坑工程的区域性较强，岩土的性质千变万化，同时是岩土工程、构造工程及施工技术互相穿插的学科，是多种简单因素互相影响的系统工程，所以对深基坑工程进展分类，对支护构造允许变形规定统一的标准比拟困难，缺乏地域性标准、规程及标准。

7、此外深基坑工程技术简单，涉及范围广，事故频繁，因此在施工过程中应具备应急措施，地面消失裂缝，可顺裂缝注入水泥与水玻璃混合液，防止地表水灌入增加坑壁压力，地面用水泥砂浆抹平，稳定变形土体。当程度位移到达报警值时可采纳程度或斜支撑限制程度位移进展。坡脚滑移时采纳砂石草包堆叠坡脚，用土进展反压回填。本工程滑坡后在专家组的指导下，在业主的支持下准时的组织土源对基坑进展

Word 格式、可编辑排版

了反压回填,阻挡了事故的进一步进展,事实证明是一种很有效的方法。

8、由于深基坑工程是一个临时工程,监视人员对其重视程度往往不够,监视的力度也不及建筑工程本身,往往只是检查深基坑设计是否进展了审查,未建立畅通的信息反应制度及验收评估制度,施工现场对抢险预案也不能做到真正落实,以致于事故发生时手忙脚乱,无所适从。目前,此状况已引起市质监站指导的高度重视,要求加强对深基坑的监视,信任随着对深基坑工程监视的标准化,程序化,深基坑事故频发的现象会得到较大的改善。

平安事故心得体会范文 篇 5

这世上总有些事在意料之外,结合近期发生的三起平安事故,我车间从多个角度进展了深入的自我反思。每一起事故的发生,也催促我们反思在工作中平安管理、设备管理、制度管理上存在的缺乏。为此,我们要从中汲取教训,查找缺乏,确保工作平安妥当进展。

为什么会连续消失平安事故,这些平安事故是否可以避开?事故发生后,我们应当怎么想?出了事故我们应当如何应对?从发生的三起事故我们可以看出,事故之所以发生,它与违章作业、责任不到位、从业人员平安意识不高、现场管理有破绽,规章制度执行不到位,监管不到位,工作放任自流都有直接或间接关系;我们要做的就是承受教训,把心里的压力转变成我们工作执行的压力,将压力有效地传递下去。

一、要将“平安就是生命”的根本理念真正让大家共知、共享,要唤起我们每名职工“违章就是事故”的意识,做到工作、慎重,时刻如履薄冰。还要真正将我们的平安文化理念浸透到每一名职工的思想中,真正做到本质平安,不能麻木大意凭幸运;

二、要进步我们每名职工的平安认知力量。要真正熟悉到平安管理的严厉性、严峻性。只有境界进步了才会真正重视起来,才会将平安真正放到生命至上的高度去讨论、去管理、去落实,去全面履职履责。

三、肯定要做好各种隐患的排查,防患于未然。要把无事当有事,无中找有。排查隐患很重要的是要细致、慎之又慎,不实行细致全面的方法、手段就可能对问题视而不见,就可能对觉察的问题解决不了。我们平安消费

Word 格式、可编辑排版

是动态的，是 24 小时不停运转的，旧的问题解决了，新的问题可能又会消失，肯定要建立全面细致排查隐患的长效机制，去解决问题。

四、要重点部位重点抓。车间、班组、各职场都有不同的重点，自己分管范围的重点自己最有数，这就要求对各自的管理重点首先自己要重视起来，做到自己的事情自己办，保证重点部位管控到位。

五、要职能岗位职能抓。在技术业务岗位很，要做执行标准、带头遵守规程、法规。查隐患、抓标准、不断提醒问题；做好事故的应急防范、应急处置；保证各种设备的运行率、完好率，动态地保证消费过程中的平安。

最终，事故的发生总会让人伤心，痛定思痛，找出根源，对症下药，才会避开这样的事故发生，因此，深入汲取此次平安事故的惨痛教训，唤起每名职工平安想意识，做到每名职工不违章，不图幸运、不怕费事，要根据标准、根据标准，实实在在地干好自己的工作。

平安事故心得体会范文 篇 6

通过此次事故的发生，我们应当深入汲取事故教训，比照《电业平安工作规程》，结合我公司的平安消费规章制度，在今后的工作中，我们应当加强平安技术培训和设备全过程管理以及事故通报的学习，进步我们的平安思想素养，做到平安无小事。

世界上还有什么比平安。幸福更值得让人回味的记忆吗？没有，肯定没有！平安构筑了我们美妙的家园，平安成为我们连接亲朋好友的纽带。假设说幸福是一个圆，那么平安就是这圆的半径，半径越小圆就越小，没有了半径也就没有了圆。生命对于我们每一个人都只有一次，幸福寄盼望于平安，平安又赐予我们无限美妙的幸福。让我们牢记平安吧，时刻以平安作为我们行动的指南，时刻沐浴在幸福的阳光之中，享受平安。幸福的乐趣，表达生命的价值。

平安事故心得体会范文 篇 7

校内损害事故不仅影响学校与同学家长的正常工作与生活，而且是造成社会担忧定的一个重要因素；当前我国校内损害事故带来的负面影响，不仅涉及训练系统内部，而且已经成为世界各国关注的社会重要问题。如何应对校内损害事故、妥当解决和处理此类纠纷，明确法律责任迫在眉睫。近两天，我学习了训练局王主任关于校内损害事故的讲座，以下是本人的学习心得。

Word 格式、可编辑排版

一、学校是否属于同学的监护人之争

Word 格式、可编辑排版

分清责任主体是担当损害赔偿的前提,妥当解决同学损害引发的经济纠纷,是校方与家长之间化解冲突、消退分歧、保证学校正常教学秩序、稳定社会的关键。当前我国校内损害事故之所以难处理、处理难,就在于人们对校内损害事故责任主体的认定上,存在着观点分歧,导致在法律规定上,无法可依,在实际问题的处理中,也无据可寻。

二、学校管理职责范围与学校事故责任担当

根据过错责任归责原那么,推断学校及教师对事故的发生及其后果有无过错、过错大小,来确定责任主体,依此进展损害赔偿,应是分析、解决此类纠纷遵循的一般原那么。

三、我们目前现行的关于同学损害事故的立法状况在处理校内损害事故案件时,我国法院一般根据现行民法通那么的有关规定处理。而民法通那么的相关条款过于原那么,一旦发生校内损害事故,同一类案件可能导致司法理论中两种完全不同的判决。事实说明,仅仅根据民法通那么的有关规定处理学校发生的同学人身损害事故,已经不适应司法理论的需要。根据民法精神,充分考虑学校训练教学实际,参照国外校内损害事故依法处理的已有阅历和做法,针对校内损害事故这一特别人身侵权行为,制定处理校内损害事故的专项法律,依法处理,应成为解决校内损害事故的必由之路。《同学损害事故处理方法》是目前我国第一部处理校内损害事故的专项法规。通过学习培训,确立认定学校担当责任的划分原那么是过错责任,细化了学校管理责任的范围,规定了处理校内损害事故的方式,界定了同学损害事故损害赔偿的工程和标准,提出了解决校内损害事故损害赔偿的资金来源。根据《同学损害事故处理方法》的规定处理学校同学损害事故,既保护了未成年同学的权利,又维护了学校的合法权益。

平安事故心得体会范文 篇8

说到“平安”二字,大家肯定知道不少关于平安的学问吧?如今,让我来再告知你们一些吧!自己在家时,要留意陌生人和自称是爸爸妈妈伴侣的人,千万不能给他们开门。自己在家时,不能玩电器,假设必需用电,插电时肯定要注意,或者,等爸爸妈妈回来后,让他们帮你。自己在家时不能玩煤气灶,一掌握不好,就会造成煤气中毒,甚至死亡。关于平安的学问还有许多,需要我们一起仔细地学习。大家肯定要留意平安。切记,平安最重要。

Word 格式、可编辑排版

平安事故心得体会范文 篇 9

近期，通过对《国务院关于进一步强化企业平安消费工作的通知》的学习，我的心中深受触动，回首 20xx 年的工作，有硕果累累的喜悦，有与同事协同攻关的艰辛，也有遇到困难和挫折时惆怅，深知“一切为了工程，为了工程的一切”，作为工程的管理人员就更应当重视平安管理工作，结合我个人的心得，我总结了八个字“旨在落实，贵在坚持”。

我个人结合企业进展和工程管理说一下心得。

我认为平安责任是第一要务，是第一位的，现实的消费中，几乎全部的平安管理都是强调上级掌握，只是告知职工哪些标准、哪些条条框框你应当遵守，但是，职工们是否心甘情愿的去执行呢？我想这就有所转变了，从要我平安，逐步转变为自己的责任和义务，我要去平安，这才是我们在企业消费中所提倡的，为适应这个转变，在我们的管理上就要用约束促进自我约束，实现平安消费的第一准则那么。

平安管理要求一个好的政策制定与落实的环境，这个环境需要广阔职工与职工群众共同努力来制造和维护，在我们现实的管理中，遇到的一大障碍就是我们的平安意识还没有完全转变。所以实现消费平安化管理的施行不能一蹴而就，而是要靠着长远的进展目光制定方案，并按部就班地进展严格管理，针对平安消费，总结出这样几个观点。

一、责任是第一素养，随着平安管理程度的进步，英勇已经不再是企业员工的第一素养要求了，在企业中，员工的英勇往往会断送了个人和企业的前程，科学的平安管理要让企业的员工明白敬畏，知道可怕。

二、员工的素养对于平安的重要性，在煤炭行业最为典型。全国 550 万矿工中，多数人文化程度不高，平安思想意识和技术素养偏低，自我保护力量和防护意识差，“明知山有虎，偏向虎山行”，违章作业，野蛮施工，90%以上的事故就这样必定发生了。不怕死就肯定会出事故，反过来，怕死，警觉性就高，事故就肯定会少，甚至可以避开事故。在工作中，怕死怕被损害，会使工人进步警觉，也会提早识别危害，更会主动避险。

怕死不仅是怕自己死，当指导

Word 格式、可编辑排版

还可怕部下死，做工友的还可怕同事死，唯其如此，才能在内心深处建立起对整体危急的恐惊，才会面对平安责任知道惧怕，处理事故知道可怕，事故之后知道后怕。但仅仅可怕是做不好平安消费的，需要的是科学，需要的是管理。员工的素养是企业的珍贵财宝，是企业赖以生存和进展的人力资本，更是企业难以用数字衡量的无形资产，面对人为因素占事故缘由 90%以上的事实，企业必需把更多的目光投向员工的素养方面。我们的企业选人，千万千万要选择那些坚守规章、懂得平安的人，把有意外倾向、平安意识较差的人杜绝掉，可以降低事故发生率，降低平安消费的管理本钱，对企业的将来是一笔效益帐，这是企业录用人员的一个重要动身点。

立足于现有的人员素养、队伍构造，确定培训方案，同时改良岗位设计。比方扩大工作范围，丰富工作内容，合理支配工作任务，消退因从事单调工作而产生的枯燥厌反感，增大平安的系数。

三、平安责任人人都有份，作为一名企业职工不管在什么工作岗位上都应当具有适应自己所做的工作的技能，对自己所做的工作都有种种的责任，那么在工作中平安同样是您的技能和责任，进步您的平安责任和进步您的工作技能和责任是同样重要的。所以在工程施工平安管理中人、技能、意识等方面都应当纳入平安管理之中。

员工素养是企业的珍贵财宝，是企业赖以生存和进展的人力资源。培育具有良好素养的职工、敬业的职工、有责任心的职工是企业的重要任务。

平安管理部门的责任是对整个施工过程监视、推断整个流程是否处于平安状态，平安管理不能没有考评、平安管理部门要对每个人、每个岗位进展考评，平安管理部门要做到制度完善、流程改良、奖罚清楚。制度完善了措施到位了平安工作就可以在良好素养的职工的共同力量下做好、做到位。总之人人都是平安员，人人都是平安责任人。

四、平安职业底线一知道可怕，平安的职业底线应当说是知道可怕，颤颤巍巍、战战兢兢。

有一句话士兵不能怕死，员工肯定要怕死，怕死的才是好员工。

科学的平安管理是要企业员工明白敬畏，知道可怕。假设都不怕死，事故还能避开吗？可想而知。

Word 格式、可编辑排版

Word 格式、可编辑排版

在企业中，谁来负责？岗位只能担当责任却不能负责。那么，负责者确定是岗位上详细的人，所以平安管理要从责任转变为责任。企业必需把更多的目光投向员工的素养方向。只有素养进步了，人为因素事故才能削减。员工素养是企业的珍贵财宝，是企业赖以生存和进展的人力资本，更是企业难以用数字衡量的无形资产。

随着平安管理程度的进步，随着在战场上以人为本，削减伤亡和损伤，不给士兵英勇的时机。英勇的士兵已经不再是士兵的第一素养要求。相比而言，纪律性和文化科学素养，已成为士兵需要的首要具备。我们的企业选人千万要慎重，以免害了别人，也害了自己。要选择那些坚守规章、懂得平安的人。

职业生涯管理也是在做职业进步的工作，企业也应做好的引导管理工作，关心员工制定生涯规划，关心员工实现生涯规划。是想让员工在职业不断进步的体验中，保持乐观向上的工作态度。

平安是每一个人的事，质量也是每一个人的事。可以不管其他的事，但这两件事人人都有责任，人人都逃脱不了！对我而言，上，要对业主和公司负责；中，要对工程部全部员工包括我自己的前途和饭碗负责；下，还要对全部参建的施工队负责！

平安事故心得体会范文 篇 10

这世上总有些事在意料之外，结合近期发生的三起平安事故，我车间从多个角度进展了深入的自我反思。每一起事故的发生，也催促我们反思在工作中平安管理、设备管理、制度管理上存在的缺乏。为此，我们要从中汲取教训，查找缺乏，确保工作平安顺当进展。

为什么会连续消失平安事故，这些平安事故是否可以避开？事故发生后，我们应当怎么想？出了事故我们应当如何应对？从发生的三起事故我们可以看出，事故之所以发生，它与违章作业、责任不到位、从业人员平安意识不高、现场管理有破绽，规章制度执行不到位，监管不到位，工作放任自流都有直接或间接关系；我们要做的就是承受教训，把心里的压力转变成我们工作执行的压力，将压力有效地传递下去。

一是要将“平安就是生命”的根本理念真正让大家共知、共享，要唤起我们每名职工“违章就是事故”的意识，做到工作、慎重，时刻如履薄冰。还要真

Word 格式、可编辑排版

正将我们的平安文化理念浸透到每一名职工的思想中，真正做到本质平安，不能麻木大意凭幸运；

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/208056126135007004>